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ORGANISMO INDIPENDENTE DI VALUTAZIONE


VERBALE DI SEDUTA N. 26 DEL 11.07.2019
L’anno duemiladiciannove, il giorno undici del mese di luglio, alle ore 15,45, presso la sede della Amministrazione Comunale, si è riunito l’Organismo Indipendente di Valutazione, nelle persone di:

· Dott. Lazzaro Francesco Angelo – presidente

· Dott.ssa Fasciano Anna Maria – componente

· Dott. Giancola Antonio - componente

Svolge le funzioni di verbalizzazione la dott.ssa Fasciano Anna Maria, quale componente più giovane d’età.
ORDINE DEL GIORNO
1. Colloquio dirigenti per valutazione della performance - annualità 2017.

Su convocazione disposta dal Presidente e partecipata dal Segretario Generale, si è svolto in data odierna il colloquio con i dirigenti in servizio nell’anno 2017, al fine di illustrare gli esiti dell’attività istruttoria condotta sui modelli referti D1 dai medesimi prodotti ed aprire una fase di confronto per ogni possibile contributo migliorativo e\o integrativo.
Seguendo l’ordine di convocazione, si procede a colloquio individuale, nell’ordine, con il dr. Lopopolo Giuseppe (settore Programmazione Economico Finanziaria e Fiscalità in funzione sin al 31/10/2017), con il dr. Pappagallo Lazzaro (settore Lavori Pubblici), con l’avv. Lorusso Roberta (settore Socialità) e con l’ing. Binetti Alessandro (settore Patrimonio).
Nel corso del colloquio l’OIV al dr. Pappagallo Lazzaro, all’avv. Lorusso Roberta e all’ing. Binetti Alessandro viene consegnata una prima bozza del modello D3 previsto dallo SMIVAP, precisando che la stessa, in ragione di alcuni elementi già emersi nel corso del medesimo incontro, nonché di eventuali osservazioni e\o integrazioni documentali che gli stessi potranno da far pervenire entro il termine di 15 giorni, saranno oggetto di revisione al fine di giungere alla formulazione di proposte definitive.
Il dr. Lopopolo Giuseppe invece, dopo l’illustrazione fatta da quest’organo della preliminare bozza valutativa, dichiara di non poter e di non voler presentare alcuna controdeduzione e/o integrazione, restando in attesa della valutazione finale che sarà espressa dall’OIV.
Al riguardo, l’OIV evidenzia che per gli item 8.0 e 8.2 relativi al modello D1 del SMVP non è possibile esprimere giudizio in quanto afferenti ad attività da porre in essere ad esercizio concluso e quindi non possono essere considerati di competenza del dr. Lopopolo, in quanto in pensione dal 01/11/2017. Per quanto riguarda invece, l’item 3.1, lo stesso potrà essere valorizzato sulla base dei dati che potranno essere forniti dal segretario generale, in qualità di dirigente ad interim del settore Programmazione Economico Finanziaria e Fiscalità.
2.Piano della performance 2019 – monitoraggio intermedio

L’OIV constata che ad oggi, non è ancora pervenuta alcuna documentazione riguardante la fase di monitoraggio intermedio degli obiettivi operativi, la cui rilevazione è prevista entro il 31.5 dell’anno di riferimento, secondo la tempistica prevista alla tabella “Fasi/Tempi/Attori coinvolti”, al paragrafo 12 del vigente SMVP. 

L’OIV resta, comunque in attesa, anche del monitoraggio effettuato in sede di ricognizione sullo stato di attuazione dei programmi, rilevazione che, sebbene non più obbligatoria, in considerazione della riformulazione dell’art. 193 del vigente d.lgs. 267/00, va effettuata, in occasione della salvaguardia degli equilibri di bilancio (cui devesi adempiere entro il corrente mese di luglio), al fine di poter impostare il controllo strategico (ex art. 147ter d.lgs. 267/00) e consentire l’elaborazione del DUP per il triennio 2020/2022, come previsto dal punto 4.2. lettera a) del Principio Contabile Applicato della Programmazione.  L’adempimento è, peraltro, previsto alla nota 67 del vigente SMVP.

Per quanto detto, si invitano, il segretario generale ed i dirigenti a dar corso a tale adempimento, prendendo a riferimento gli obiettivi strategici declinati dal D.U.P. 2019/2021. Ciò risulterà utile, al fine di valutare eventuali reali esigenze di aggiornamento del piano della performance 2019, evitando aggiornamenti in prossimità di chiusura d’esercizio, che andrebbero riservati a limitatissime e ben motivate ipotesi di obiettivi che, per cause indipendenti dal valutato, siano divenuti irraggiungibili o i cui target, originariamente previsti, vadano fatti slittare.

Alle ore 20,00, non essendovi altri argomenti da trattare si pone termine alla odierna seduta.
Il presente verbale, firmato sull’originale, verrà trasmesso, a cura del Presidente, al Sindaco e al Segretario Generale, chiedendone, a quest’ultimo, ai fini dell’assolvimento degli obblighi di trasparenza previsti per legge, la pubblicazione nella sezione “Controlli e rilievi sull’Amministrazione”.
Letto, confermato e sottoscritto in Molfetta, il 11.07.2019.

Il Presidente                                                             

Dott. Lazzaro Francesco Angelo (firmato sull’originale)

I Componenti

Dott.ssa Fasciano Anna Maria (firmato sull’originale) 

Dott. Giancola Antonio (firmato sull’originale)            
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